Model No.M8600 DEMOLITION HAMMER

%

% h

W —al
VEDZ—1
7

\\\ O =

i
)

00

36
37
38




Model No.M8600 DEMOLITION HAMMER

sé” v xighu tung Mo ta ;L;'gwng i: oo gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
VO
001 |455159-2 Ong nhua bao vé nong 1
002 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1
003 961108-4 Vong gilr (ext) S-28 1
004 |257206-3 Vong canh 29 1
005 |331518-3 Cum nhuya chuyén ché do 1
006 233191-4 Lo xo nén 30 1
007 216004-4 Bi ham 7.9 6
008 326423-7 Gia d& dung cu 1
009 |267484-7 Long dén dém phang 43 1
010 213508-7 Vong dém-o 38 1
011 213411-2 Vong dém-o 27 1
012 213428-5 Vong dém -x 28 1
013 326422-9 Chét tadc dong 1
014 257361-1 vong canh 24 1
015 142706-5 Cum nong duc 1
016 |265914-2 Bu-ldng dau 16 luc gidc M6X25 4
017 213569-7 Vong dém-o 45 1
018 326421-1 Qua bua 1
019 213787-7 Vong dém-o 22 1
020 |213787-7 Vong dém-o 22 1
021 213380-7 Vong dém-o 24 1
022 |455158-4 Qua piston 1
023 |455157-6 Tay bién may tia 1
024 268104-6 Ghim 8 1
025 |266902-2 Bu-ldng dau 16 luc gidc M6X35 W 4
R
026 |319292-3 Vo6 ngoai tay quay 1
027 |424633-1 Vong dém kin A 1
028 |455160-7 Nap tay quay 1
029 |266948-8 Bu-léng dau 16 luc gidc M4X20 W 3
R
030 443153-6 Ni 1
031 |455161-5 Nap day nut chuyén 1
032 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1
033 455165-7 Thanh dan ¢& dinh 2
034 |326420-3 Truc tay quay 1
035 211498-8 Bac dan 6303LLU 1
036 227792-8 Nhong xoan 35 1
037 |253024-7 Long dén dém phang 10 1
038 424632-3 Vong dém kin B 1
039 |455165-7 Thanh dan c6 dinh 1
040 [142703-1 V6 ngoai hop s6 hoan chinh 1
Cc10 213231-4 Vong chan dau 15 1
041 213459-4 Vong dém-o 32 1
042 331596-3 Chup gidr mai 12 1
043 210118-1 Bac dan 6201DDW 1
044 |253759-0 Long dén dém phang 12 1
045 241863-7 Canh quat 70 1
046 513923-8 Cum 18i ing dién 220V 1




D10

INC. 42-45,47,48

047 681644-1 Vong dém cach nhiét 1
048 210029-0 Bac dan 608zZ 1
049 266386-4 Vit tu' cat ren dau siét 5X75 2
050 455162-3 Tam chan gié 1
051 594663-7 Cum stato 220V 1
C10 |654019-7 Lo xo bung than 30L 2
C21 |654485-8 Mai n6i khéng- cach nhiét 2
052 804Y03-4 Tem nhan 1
053 850Y58-7 Bang tén M8600 1
054-1 [143961-2 V6 ngoai dong ca hoan chinh 1
Cc10 643603-3 O chéi than 6-10 2
055 181038-5 Than CB-105 (2 cai) 1
055-1 | B-80307 CARBON BRUSH SET CB-105A 1
056 |643600-9 N&p gia d& 2
057 |284059-7 Nap sau 1
058 266388-0 Vit tu cat ren dau siét 5X16 2
059 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
060-1 |183B11-3 Bo tay cam 1
D10 INC. 68

061-1 [691788-9 Day ngudn 0.75-2-2.5 1
062 682574-9 Chén bao vé day 10 1
064 |687140-7 Kep day 1
065 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
067 650253-7 Céng tdc TN19 1
068-1 [183B11-3 B6 tay cam 1
D10 INC. 60

069 |850Y60-0 Khéng s6.nhan M8600 1
070 |893072-0 Tem nhan 1
071 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
072 126457-8 B6 cam tay 1
D10 INC. 73-77

073 |266895-3 Oc chéng xoay dau tron M8X55 1
074 |344492-6 pém ma 1
075 |346794-6 Bé vong tay cam 62 1
076 455166-5 Pé tay cam 60 1
077 [162363-3 Tay ndm hoan chinh 34 1
AOT |821658-0 Hop nhya 1
c10 452432-1 Chot trugt 2
C20 |806G57-9 Nhan logo makita mt 1
A02-1 |806555-5 Nh&n thung nhua M8600B 2
AO3 A-80450 BULL POINT 17X280 1

Nhap ma Phu tung khi dat hang

Ngay in 29/05/2023



